Montageanleitung / Mounting instruction

Allgemeine Hinweise
Vielen Dank flir den Kauf von Motoguard Handprotektoren XD4.

MDTDV[ GUARD

Bitte lesen Sie sich die folgenden Installationshinweise sorgféltig durch.
Die Motea GmbH Ubernimmt keine Haftung fir Sach- und/oder
Personenschaden, die durch eine unsachgeméfke beziehungsweise
mangelhafte Montage oder Nutzung entstehen.

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten.

General notes
Thank you for purchasing Motoguard hand guards XD4.

Please read the following installation instructions carefully. Motea GmbH
accepts no liability for damage to property and/or personal injury resulting
from improper or defective installation or use.

Technical changes, misprints and errors excepted.

Lieferumfang / Scope of delivery

Nr./ | Beschreibung / Menge /
No. | Description Qty
1 Handprotektor (links, rechts) / 5
Hand guard (left, right)

5 Unterlegscheibe / 5
Washer

3 Flachrundkopfschraube M6x25 / 5
Truss-head screw M6x25

4 Griffschraube M8x60 / 5
Grip screw M8x60
Lenkerhiilse /

5 . 2
Grip sleeve

6 Spannfutter / 5
Clamping chuck

7 Schellenadapter (7/8%, 1) / 8
Clamp adapter (7/8° 1%)

Lenkerschelle 1/
Handlebar clamp 1

Lenkerschelle 2 /
Handlebar clamp 2

Zylinderschraube M6x25 /
Cheese head screw M6x25

Motea GmbH - Gewerbepark Griinewald 2
m a TEA 58540 Meinerzhagen - E motea.com/contact 10/2024




Aufbauanleitung / Assembly instructions

Verbindung am Lenkerende
Connection at the handlebar end

Griffschraube
Spannfutter Lenkerhiilse Grip screw
Clamping chuck Grip sleeve

Handprotektor
Hand guard

Verbindung am Lenkerarm Lenkerschelle

. Handlebar clamp
Connection on handlebar arm

Flichrubndkopf- Zylinderschraube
schraube Cheese head screw
Truss-head

screw

Unterlegscheibe
Washer

Handprotektor Schellenadapter (7/8“ / 1)
Hand guard Clamp adapter (7/8“/ 1)

Wichtiger Montagehinweis!

Bitte Uberprifen Sie vor der ersten Fahrt nach Montage, ob ein storfreies Einschlagen des Lenkers maglich ist.

Important assembly note!

Before riding for the first time after assembly, please check whether the handlebar can be turned in
without interference.

Motea GmbH - Gewerbepark Griinewald 2
58540 Meinerzhagen

E motea.com/contact 10/2024



